



EL AMIGO DEL OBRERO

REDACTORES: Dr. LUIS P. LENQUAS. Dr. MIGUEL PEREA

Secretario de Redacción: JUAN N. QUAGLIOTTI — Administrador: FERNANDO O. PIZZAGLIA

El Amigo del Obrero

MONTEVIDEO 28 DE SETIEMBRE DE 1904

LA PAZ

Grandes enseñanzas de inesperados acontecimientos guarda en sus páginas la historia, esa maestra de la vida en cuyas lecciones hay mucho que aprender y muchísimo que meditar.

Problemas difficilísimos arrojados al tapete de la vida, han tenido soluciones fáciles e inesperadas, que han burlado muchas veces todos los cálculos de la prudencia humana y muchas sorpresas estatuas a lo Nabucodonosor que parecían hechas para desastar vencedoras en sus incompromisables bases la acción combinada del tiempo y de las tempestades, han rodado por los suelos al solo choque de un despreciable guijarro.

La historia, con esas raras videntes de las cosas humanas, nos está clamando que sobre los cálculos de los hombres, se asienta soberana la providencia divina, marcando el giro de sus insosables designios a la complicada máquina de los trastornos del mundo.

Ayer no más, una revolución, la más formidable que registran las páginas de nuestra historia, fue recorriendo los cuatro ámbitos de la patria. Fue en sus principios la pequeña bola de nieve que pareció condenada a desaparecer a los primeros rayos del sol; pero la bola de nieve fue rodando, los vientos que soplaron contra ella la dieron consistencia, creció, y poco tiempo después, toda la República pudo admirarla, hecha un formidable tempesta, y cuando todos creían que el partido en armas se hallaba en el apogeo del poder, y cuán do la terrible silueta de una guerra civil interminable se cernía pavorosa sobre la patria desolada, viene de pronto a llamar a nuestras puertas, una paz, que no sabemos por donde ha venido; pues la hemos visto aparecer como al azar en nuestro más que nunca entenebrecido horizonte.

Rara solución a un problema que aparecía más intrincado que nunca y que está diciendo a gritos, que sobre las cosas y vidas humanas hay un Dios. Moderador supremo de los acontecimientos futuros, que sabó desatar la guerra, la peste y la miseria sobre los pueblos que quiere castigar, y sabe también encadenarlas de pronto, cuando, satisfecho del castigo, da paso a las bondades de su misericordia divina.

La guerra ha sido larga y sanguinaria, llevada en todas sus fases por uno y otro bando con un valor épico digno de mejor causa y con la tenacidad proverbial de nuestra raza.

Cuánto luto, cuánta desolación han derramado estos meses de lucha fratricida sobre los entrañados hogares uruguayos!

Cuánto tardará en borrar el corazón de las madres y esposas uruguayas la ensangrentada visión de este año que está por terminar y que llevará en sus anécdotas como un padrón de desventuras tanta jornada sanguinaria, tantos días de amargos sinsabores que nuestros políticos no supieron evitar!

Quijera Dios que esto año sombra cierra para siempre el período de nuestras guerras fratricidas, y que una paz que de una manera tan inesperada ha sonreído en nuestro horizonte, se forme en una paz sólida y estable, en una paz que vive en intimidad e inquebrantable unión con la justicia.

Basta de luto, basta de sangre, basta de lágrimas!

Concluyán de una vez las indignas intrigas de familia, y búsquemos la paz sólida y verdadera, la tranquilidad sin zozobras dentro del orden justiciero!

En las noches tráquillas y serenas, en las horas de meditación clavaremos nuestras miradas pensadoras en este pedestal de tierra, en esta patria que a costa de inapreciables sacrificios recibimos

en herencia de nuestros abuelos, y al ver sus cuchillas y sus segundos valles ensangrentados clamemos, llenos de dolor: He ahí la obra del pasado, amontonar ruinas sobre ruinas y derramar nuevas oleadas de sangre, sobre la sangre anterior a la humeante, y levantando nuestras aspiraciones más alto, miraremos eso eterno azul que tan amorosoamente nos cobija y tan iluminante unió a nosotros, que ha querido vestir con sus colores las nueve franjas de nuestra bandera, y veremos allá discurrir en una paz y armonía completa esos nidos de enormes pero diversas magnitudes, que van recorriendo sus respectivas órbitas, obedientes a los lazos de una tráctola misteriosa que ninguno se atreve a romper invadiendo y cerrando el paso a sus compañeros; y ante ese concretó, ante esa paz inalterable que reina en las alturas, clamemos llenos de esperanza mirando al porvenir: —Imitemos esa brillante firmosía de los ángeles que voltean sobre nuestras cabezas, y pronto, en un futuro no muy lejano, habremos convertido a nuestra patria en un pedestal de piedra.

Tiempo es de que nuestros hombres políticos, estén en el período de las hondas reflexiones; puesto que la falta de reflexión es la que ha sembrado ruinas y desolaciones sobre la tierra.

Es menester que se den perspectivas de que la paz no se hará carne en nuestra república, con solo hacer estallar centenares de bombas y cohetes por los aires, y con que nuestras multitudes recorran en manifestación las calles de nuestras ciudades, para que la paz reine verdaderamente en nosotros; para que nos sonría en nuestro progreso y colme nuestra felicidad, es menester que esa paz brote sincera del corazón de todos, es menester que a ese grito de paz que lanza el pueblo, respondan con aspiraciones de paz los partidos militantes, y con sinceras aspiraciones de paz, el Gobierno de la república.

No haya vencidos ni vencedores, haya verdaderos hermanos entre todos. Olvidense y perdáense las viejas rencillas y los odios atávicos que tan suenos resultados han producido en la historia de los pueblos; y más que nadie el señor Presidente de la República debe trabajar porque la confianza de una paz firme y duradera se haga carne en el corazón de todos, dejándose guiar más que nunca en estos momentos en que la fortuna le ha sonreido, por los dictados de la clemencia y de la bondad.

No arroje, no, sobre el plátano de la balanza el sable vendado al grito siniestro —Ay de los vencidos— que hiciera tristemente celebré al ray bárbaro; recuerde más bien la frase del magnánimo emperador romano, de que el supremo gobernante debe ser como el sol.

Entregarán las actas respectivas en representación del gobierno el coronel Pablo Galarza y como secretario el señor Manini y Ríos, comandante de guardias nacionales y director de *El Día*, y en representación del partido nacional, el general Basilio Muñoz (hijo) y como secretario el doctor Luis Alberto de Herrera.

Viendo siendo muy felicitado y cumplimentado por el auspicio término de la guerra civil, el Presidente de la República.

El desarme

Está resuelto que el desarme del ejército revolucionario se verifique en las proximidades de Melo, dejando ser presencia por el coronel Galarza, en quien el gobierno ha delegado su representación por haber desistido del propósito de confiarla al ministro de la Guerra, en virtud de la larga distancia a recorrer y la dificultad de los medios de transporte. Se tiene conocimiento de que los ejércitos nacionista y gubernista se pusieron el lunes en marcha para Melo. El desarme empezará cuando lleguen a ese punto los delegados de la Junta de Auxilios que harán el reparto de los soldados a las divisiones, licenciadas. Esta delegación que está compuesta por los doctores Pedro Figari, Martín Suárez, José P. Massera y Laureano B. Brito, partió ayer a las 4 de la tarde para Río Grande embarcándose en el vapor brasiler *Destero*, que zarpará a la hora indicada.

El Río Grande tomará el vaporito que lo ha de conducirlos hasta Yaguarón y de esta ciudad fronteriza pasará a Artigas para dirigirse por tierra a Melo.

Los delegados llevan el dinero necesario, que lo fue entregado, por la Tesorería General de la Nación para hacer el reparto estipulado en una de las bases de pacificación. Llevan autorización para girar contra el Banco de la República en el caso de que no les alcance el dinero de que son portadores.

También conducen esa mil trajes completos de particular, cigarrillos y otros artículos para distribuir a los licenciados.

Los delegados llegarán a Melo probablemente el jueves.

El término de la guerra

Las bases de pacificación

Feliz término para el país han tenido las negociaciones de paz que se iniciaron

Los festejos públicos

El sábado a las 11 h. m. tuvo comienzo el pueblo por el estampido de bombas y cohetes de que la paz estaba firmada.

Los festejos oficiales

Se han aplazado para el domingo pro-

Organio de los Círculos Católicos de Obreros del Uruguay
APARECE LOS MIERCOLES Y SÁBADOS

REDACCIÓN-ADMINISTRACIÓN: Daymán 126 — Horas de Oficina: 9 a 12 m. 2 a 5 p. m.
Suscripción en la Capital (por mes) \$ 0.20 | En campaña (semestre adelantado) \$ 1.20
No se paga ningún recibo que no lleve el sello de la Administración.

LAS BASES de los revolucionarios

Las bases propuestas por los revolucionarios y rechazadas por el presidente de la república, están contenidas en el siguiente documento:

• **1. Amnistía general.**
• **2. Legalidad electoral dependiendo los acuerdos de la deliberación de las comisiones directivas de los partidos.**

• **3. Levantamiento de las interdicciones.**

• **4. Acatamiento a la autoridad legal por las fuerzas levantadas en armas contra ella.**

• **5. Entrega real y efectiva por parte de todas sus armas y parques al señor ministro de la Guerra que se trasladará al lugar del desarme con ese objeto.**

• **6. Incorporación al ejército de los jefes y oficiales amnisteados.**

• **7. La Cruz Roja por encargo del gobierno se ocupará de hacer la paz en sus casas a los soldados, oficiales y jefes de las fuerzas levantadas en armas, dándoles una pequeña cantidad de dinero para los primeros gastos.**

• **8. El gobierno incluirá entre los asuntos de sesiones extraordinarias la reforma de la Constitución, quedando el Poder Legislativo en completa libertad para decretarla o no y encárcelar en el primer caso a los que juzguen convenientes.**

• **9. La comunicación**

El grato anuncio que se da a la ciudadanía es que la paz ha sido firmada entre los revolucionarios y el gobierno.

• **10. La Iglesia y la paz**

El día 26, por orden del excelentísimo señor Arzobispo, se repicaron las campanas en todas las iglesias en celebración de la paz.

• **11. Manifestación popular**

• **12. Manifestación popular**

• **13. Manifestación popular**

• **14. Manifestación popular**

• **15. Manifestación popular**

• **16. Manifestación popular**

• **17. Manifestación popular**

• **18. Manifestación popular**

• **19. Manifestación popular**

• **20. Manifestación popular**

• **21. Manifestación popular**

• **22. Manifestación popular**

• **23. Manifestación popular**

• **24. Manifestación popular**

• **25. Manifestación popular**

• **26. Manifestación popular**

• **27. Manifestación popular**

• **28. Manifestación popular**

• **29. Manifestación popular**

• **30. Manifestación popular**

• **31. Manifestación popular**

• **32. Manifestación popular**

• **33. Manifestación popular**

• **34. Manifestación popular**

• **35. Manifestación popular**

• **36. Manifestación popular**

• **37. Manifestación popular**

• **38. Manifestación popular**

• **39. Manifestación popular**

• **40. Manifestación popular**

• **41. Manifestación popular**

• **42. Manifestación popular**

• **43. Manifestación popular**

• **44. Manifestación popular**

• **45. Manifestación popular**

• **46. Manifestación popular**

• **47. Manifestación popular**

• **48. Manifestación popular**

• **49. Manifestación popular**

• **50. Manifestación popular**

• **51. Manifestación popular**

• **52. Manifestación popular**

• **53. Manifestación popular**

• **54. Manifestación popular**

• **55. Manifestación popular**

• **56. Manifestación popular**

• **57. Manifestación popular**

• **58. Manifestación popular**

• **59. Manifestación popular**

• **60. Manifestación popular**

• **61. Manifestación popular**

• **62. Manifestación popular**

• **63. Manifestación popular**

• **64. Manifestación popular**

• **65. Manifestación popular**

• **66. Manifestación popular**

• **67. Manifestación popular**

• **68. Manifestación popular**

• **69. Manifestación popular**

• **70. Manifestación popular**

• **71. Manifestación popular**

• **72. Manifestación popular**

</

Gran Bazar, Ferretería y Pinturería

Precios sin competencia—Invito al público visiten la casa

Establecimientos católicos
DE ENSEÑANZA

PARA VARONES

Colegio Seminario, Enseñanza elemental y superior. Admito externos, pupilos, tres cuartos de pupilos y medio-pensionistas.

Colegio de la Sagrada Familia. Agraciada 217.

Colegio Pío (en Villa Colón). Enseñanza elemental y superior. Admito externos, pupilos y medio-pupilos.

Colegio de la Inmaculada Concepción, dirigido por los Padres del Sagrado Corazón de Jesús (Bayoneses). Mercedes 137.

Colegio de San Antonio. Haga la dirección de los P. P. Capuchinos. Se enseña instrucción elemental. Calle Minas entre Canelones y Maldonado.

Escuela de San Vicente de Paul. Sostenida por el Consejo Superior de la Sociedad. (Gratuita). Calle Troita y Tres. Colegio Católico de San Vicente. Plaza San Agustín (Unión).

Colegio del Sagrado Corazón de Jesús. Dirigido por los RR. PP. Salesianos, calle Mercedes 480, recibe medio-pupilos y externos.

Talleres de Don Bosco. Estanzuela.

Colegio Parroquial de San Francisco. Se da enseñanza elemental y comercial. Núm. 654.

Colegio de Nuestra Señora de la Merced. Calle Independencia 142. Villa José M. Muñoz. (Barrio Reus al Norte).

Colegio Parroquial de San Luis. Iglesia Parroquial del Reducto.

Círculo Juvenil del Sagrado Corazón de Jesús. Curso nocturno de francés. Calle Maldonado 224.

Colegio de la Guardia de Honor del Corazón de Jesús. Para varones. Director: Francisco Asborno. Calle Maldonado n.º 192.

Colegio Pbro. José B. Capurro. Dirigido por los Huos. de la Sagrada Familia. Calle Maciel n.º 103.

PARA NIÑAS Y SEÑORITAS Colegio de Nuestra Señora del Huerto. Calle San José esquina Duyman. Admito externas, pupillas y medio-pensionistas.

Colegio de las Religiosas Salesas. Convento de la Visitación, calle Canelones esquina Ibicuy. Admito externas, pupillas y medio-pensionistas.

Colegio del Inmaculado Corazón de María. Dirigido por las Hermanas Adoratrices. Mercedes entre Ollinar y Egido, admito externas, pupillas y medio-pupilos.

Colegio de las Hermanas Teresas. (Compañía de Santa Teresa de Jesús). Calle Solís 64. Admito externas, pupillas y medio-pensionistas.

Escuela Taller de María Auxiliadora. Se admiten externas, medio-pupilos e internas. Calle Canelones esquina Magallanes.

Colegio de las Religiosas Dominicas. Calle Cerrito 157. Admito externas, pupillas y medio-pensionistas.

Colegio de las Religiosas Dominicas. A admito externas, pupillas y medio-pensionistas. Calle Rivera esquina Patria.

Colegio de San José, dirigido por las Hermanas de la Misericordia. Calle Iglesia n.º 39 y 41 (Paso del Molino). Admito externas, pupillas y medio-pensionistas.

Colegio de Nuestra Señora de Lourdes. Dirigido por las Hermanas de la Inmaculada Concepción de la Caridad Cristiana (Alemanas). Se admiten externas, medio-pupilos e internas. Calle Martín García n.º 14.

Escuela Taller de las RR. III. Vicentinas. Se da la enseñanza superior. Calle Reconquistista n.º 105.

Escuela Taller del Niño Jesús de Praga. de enseñanza elemental. Calle Yarumán 11.

Escuela Taller de las RR. III. Salesianas. Calle Canelones esquina Magallanes.

A LOS VIAJEROS, que lleguen a Villa Colón, alquilen los carruajes de la Cochería de Domingo Moro, cuyos precios no tienen competencia. Esta casa tiene también establecido un completo servicio de pompas fúnebres. Teléfono: La Uruguayana.

Folleto de "El Amigo del Obrero"

La tumba de hierro

E. Conciencia

A mis ojos. Su frente y sus mejillas eran frescas y conroadas como las ojas de una rosa; sus ojos azules y profundos como el azul del cielo en un día despejado de verano. Alrededor del ovalo regular de su bonita cara, sus cabellos rubios, espesos y sencillos, caían en bucles abundantes. Estaba vestido de seda y satén; llevaba un collar de coral y brazaletes de oro y sus pequeños pies calzaban zapatos rojos.

Todó en ella me admiraba con intensidad creciente, hasta en palidez y en enfermita delicada, porque esta misma delicadeza la hizo pazar a mis ojos por una cri-

FABRICA NACIONAL A VAPOR

Jabones finos para tocador y medicinales DE RICARDO ALGORTA

Además de las especialidades de esta fábrica, que el público ya conoce, ofrece también, los medicinales: Sulfuroso, Bicloruro, Fénico, Alquitran, y entre estos el Náftol, muy recomendado por nuestros mejores médicos, para el tratamiento de la caspa, Dirección: Escritorio, 25 de Mayo N.º 371. Teléfono: La Uruguayana N.º 830.

A NUESTROS CONSOCIOS:

COCHERIA DEL CARMEN

MANUEL RODRIGUEZ Y C.

CALLE VAZQUEZ N.º 108 A 114

ENTRE 18 DE JULIO Y RIVERA

Se atienden pedidos a toda hora del día y de la noche.

Carrozas por mes y servicio para casamientos, paseos, etc., etc.

Servicio fúnebre, desde los más pomposos a los más sencillos.

ESTA CASA HACE EL SERVICIO DEL CÍRCULO CATÓLICO DE OBREROS

ELEMENTOS DE PRIMER ORDEN

PRECIOS MODICOS | Teléfono: La Uruguayana N.º 830 | La Cooperativa N.º 104

KOLA "REGENERATRIX"

DEL DR. HAUTECEUR

VERMICULADA

TÓNICO DEL CORAZON POR EXCELENCIA

Excitante del Sistema muscular

SE EMPLEA CON EL MAYOR ÉXITO EN LOS CASOS DE

Agotamiento Nervioso, Neurastenia, Fatiga física e intelectual

ÚNICOS CONCESSIONARIOS E INTRODUCTORES EN EL URUGUAY

ROCH, CAPDEVILLE, JAHN y C. 267-271, Calle Cerrito. MONTEVIDEO.

INTERESANTE PARA SACERDOTES

En la «Cordonera» fundada en el año 1870

SASTRERIA, ROPERIA Y SOMBREERIA

De Francisco Costa

La casa se compromete a confeccionar sotanas, manteos igual que las extranjeras con un 20% más barato, porque recibe los cachemires directamente de Europa.

Gran surtido de sotanas y borbillas de seda.

La casa se cierra todos los días de fiesta.

VENTAS POR MAYOR Y MENOR

CALLE 18 DE JULIO 550a y 552, ESQ. VAZQUEZ

II Aquí está !!

Almacén y Baratillo de comestibles

CALLE PAMPAS, 148 ESQ. PANAMA, 35 Y 37

DE

Clemente Gutierrez

Surtido general en comestibles, especialidad en licores y vinos finos.

Recomendable surtido en conservas españolas, francesas, italianas, etc., etc.

Lozas, té y café. Todo de primera calidad.

PRECIOS SIN COMPETENCIA

Se lleva a domicilio

Calle Pampas, 148 esq. Panamá, 35 y 37

MONTEVIDEO

tura superior, de un escencia infinitamente superior a la de los robustos y gruesos niños de nuestra aldea.

La niña me miró durante algunos minutos con sus ojos azules profundos, como para pedirme la explicación de mi singular actitud. Después una sonrisa tranquila y dulce entreabrió sus labios. Esta sonrisa penetró en mi corazón como un rayo de luz y me arrancó un grito salvaje. Salté hacia atrás y levanté los brazos al cielo, como si la sonrisa de la niña fuese algo milagroso que me hacía perdir el juicio.

Mi grito extraño llamó la atención de la señora.

—¿Qué tiene ese chico? —preguntó a mi madre.

—Es nuestro pequeño León. No hogas caso del ruido que hace, señora Pavelyn.

Estaba vestido de seda y satén; llevaba un collar de coral y brazaletes de oro y sus pequeños pies calzaban zapatos rojos.

Al próximamente estas palabras llevó el dedo a su frente para hacer comprender que era preciso excusarse, porque no podía yo todo mi juicio y que era inocente.

Frecuentemente había ya sorprendido signos parecidos hechos por mi madre y yo, y sabía muy bien lo que querían significar.

Este me había siempre apenado, pero, en este momento, delante de la angelical criatura que me miraba, esa pantomima humillante me hirió como una cuchillada en el corazón.

Así es que el sonido que salió de mi pecho no era un grito, sino una queja, dulce y profunda, una especie de súplica implorando piedad. Incliné la cabeza y me puse a llorar.

—¡Un chico tan bonito! Es, bien triste en verdad, —murmuró la dama.

Y volviéndose a la pequeña señora añadió:

—Rosa, ese pobre niño es mudo. ¡El quería tanto hablar! Pero es porque no puede que llora tan amargamente. Dale la mano, Rosa; una señal de piedad lo consolará.

Animado por el interés de la señora levantó la cabeza. Vi venir hacia mí a la

CALLE 18 DE JULIO esquina PLAZA CAGANCHÁ de JOSE ZUNINO. Deposito permanente de cubiertos porcelanas, cristalerías, artículos para regalos, lujoso surtido en plantas artificiales de metal y níquel. Única casa que confecciona cualquier adorno artístico para altares, iglesias, etc., etc.

Avisos profesionales

ARTURO SEMERIA. Abogado. Estudio: calle Canelones, 147.

LUIS BARATTINI. Médico cirujano. consultas 14 y 2. Piso 14.

LUIS P. LENGUAS. Médico cirujano. consultas de 2 a 3 p.m. Agraciada 132.

MIGUEL PEREA. Abogado. Estudio: calle Mercedes 118.

ANTONIO HÁRAN. Médico cirujano, consultas de 1 a 3. San José 83.

JUAN HIRIART. Médico cirujano. Consultas de 1 a 2. Convenzione 285.

HIPOLITO GALLINAL. Abogado. Estudio: calle Buenos Aires 238.

ESTEBAN J. TOSCANO. Médico cirujano. Consultorio: Agraciada 201.

JUAN VÁMESE. Escritor, público. Estudio: Misiones 218. Montevideo.

JOSÉ E. GONZÁLEZ. Escritor, público. Ha trabajado su oficina a la calle Misiones, n.º 133 y 135.

SIXTO J. DUTRA. Escritor, público. Miguelito 63. Particiones y cualquier trabajo de contabilidad.

IGNACIO BERGARA. Escritor, público. Misiones 180, entre 25 de Mayo y Rincón; Teléfono: Cooperativa 189.

JUAN LLADO. Tasador y constructor. ha cambiado su domicilio a la calle de Méjico 222, entre San José y Sarmiento.

ALEJANDRO GALLINAL. Doctor en medicina. Dayman 157. Consultas de 3 a 4 p.m., los lunes, miércoles y viernes.

BERNASCONI y PUPPO (hijo). Constructores. Se encargan de toda clase de trabajos pertenecientes al ramo de albañilería. Piedad, 6 (Aguada).

JUAN B. BAZZANO. Escritor, público. Misiones 180 entre Rincón y 25 de Mayo. 18 de Julio 164 (Unión). Teléfono: La Cooperativa 189.

J. A. AGUERRE. Médico cirujano. Especialista en las enfermedades nerviosas. Los lunes, miércoles y viernes de 1 a 3 p.m. San José 215.

SALVADOR CAZEAUX. Balanceador, público. Se encarga del arreglo de sucesiones, tramitación de asuntos judiciales y cobranza de alquileres. —Pavandú 307.

J. A. AGUERRE. Médico cirujano. —Especialista en las enfermedades nerviosas. Los lunes, miércoles y viernes de 1 a 3 p.m. San José 215.

SALVADOR CAZEAUX. Balanceador, público. Se encarga del arreglo de sucesiones, tramitación de asuntos judiciales y cobranza de alquileres. —Pavandú 307.

J. A. AGUERRE. Médico cirujano. —Especialista en las enfermedades nerviosas. Los lunes, miércoles y viernes de 1 a 3 p.m. San José 215.

SALVADOR CAZEAUX. Balanceador, público. Se encarga del arreglo de sucesiones, tramitación de asuntos judiciales y cobranza de alquileres. —Pavandú 307.

J. A. AGUERRE. Médico cirujano. —Especialista en las enfermedades nerviosas. Los lunes, miércoles y viernes de 1 a 3 p.m. San José 215.

SALVADOR CAZEAUX. Balanceador, público. Se encarga del arreglo de sucesiones, tramitación de asuntos judiciales y cobranza de alquileres. —Pavandú 307.

J. A. AGUERRE. Médico cirujano. —Especialista en las enfermedades nerviosas. Los lunes, miércoles y viernes de 1 a 3 p.m. San José 215.

SALVADOR CAZEAUX. Balanceador, público. Se encarga del arreglo de sucesiones, tramitación de asuntos judiciales y cobranza de alquileres. —Pavandú 307.

J. A. AGUERRE. Médico cirujano. —Especialista en las enfermedades nerviosas. Los lunes, miércoles y